



Житель Калужской области привлекается к уголовной ответственности за половое сношение с 15-летней девушкой

Кировским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя Спас-Деменского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, подозреваемый в период с марта по ноябрь 2016 года неоднократно вступал в половое сношение с ранее знакомой 15-летней девушкой. О противоправных деяниях подозреваемого стало известно после обращения девушки за медицинской помощью в связи с беременностью. В настоящее время у нее родился ребенок, пара сообщила следователю о своих намерениях узаконить свои отношения. Однако эти обстоятельства не повлияют на квалификацию действий мужчины, поскольку вступление в половую связь с лицом, не достигшим 16 лет, наказывается уголовным законом. Примечательно также, что ранее этот же молодой человек был судим на аналогичное преступление с участием этой же потерпевшей.

В настоящее время ведется предварительное расследование, направленное на установление обстоятельств преступления.

10 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1107165>